



СТОЛИЧНА ОБЩИНА

София 1000, ул. "Московска", № 33, тел.номератор 9377XXX, факс 9810653, www.sofia.bg

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ул. Московска №33	
РЕГИСТРАЦИОНЕН ИНДЕКС И/ДАТА	
СО-9300-267	3/09.09.2014

ЧРЕЗ
Г-Н ЕЛЕН ГЕРДЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ
НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ДО
Г-ЖА АННА СЛОВОВА
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК
СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно: Питане СО-9300-267/17.07.2014г.

Уважаема г-жо Славова,

Във връзка с Ваше питане, относно помещения на ОП „Социален патронаж“ на територията на район „Младост“, Ви уведомявам следното:

В структурата на Общинско предприятие „Социален патронаж“ са включени 9 служби, предоставящи социални услуги в определени райони на територията на Столична община. ОП „Социален патронаж“ разполага с пет кухни, в които се приготвя храна за живеещите на територията на София. Кухнята, обслужваща райони „Младост“, „Студентски“ и „Панчарево“, се намира в ж.к. „Младост II“. Тя се намира в обособена сграда, която е долепена до ОДЗ № 98. С решение на СОС на ОП „Социален патронаж“ получава правото да използва тази част от сградата като са изпълнени поетите ангажименти да има собствен отделен вход, двор и обособено партиди на имота. В кухнята се приготвят ежедневно над 540 порции, а през зимните месеци се осъществява и обществена трапезария и проект „Социална кухня“. В малката трапезария към кухнята ежедневно се разпределят над 110 порции храна по проект Обществена трапезария, финансиран от Министерство на труда и социалната политика и над 100 порции по проект „Социална кухня“, и се разпределя храната за над 120 лица. Помещенията, които използва ОП „Социален патронаж“ са: кухненски блок с приблизителна площ от 150 кв.м (включва – топла кухня, склад и миално помещение, трапезария с приблизителна площ 100 кв.м.), коридори и стая с приблизителна площ 40кв.м. Общата площ на цялото помещение, което ОП „Социален патронаж“ ползва, е приблизително 290 кв.м.

През 2009 г. са извършени строително-монтажни работи на стойност 6682,73 лв. с ДДС. Извършени са следните СМР-а: обособяване на стая и склад с ПВЦ дограма и гипсокартон; гипсова шпакловка; грундиране; третиране с препарат против мухъл; блажно боядисване; боядисване с латекс; боядисване на таван; демонтаж на фаянс; доставка и монтаж на фаянс; блажна боядисване на стени; изграждане на складово помещение под навес; измазване и шпакловане; монтаж ламинат и лайдни; изграждане на инсталация; монтиране на нови водомери в миалното помещение; водопроводни, канализационни и ел. свързване на готварска техника.

Закупеното и дарено оборудване за кухнята и трапезарията е: конвектомат, зеленчукорезачки, печки с ел. фурна, картофобелачка, фризер и тенджери на приблизителна стойност 30 000 лв. с ДДС.

От 2009 г. до момента са извършвани ремонти, съгласно задължителни предписания на Областна дирекция за безопасност на храните – София на обща стойност приблизително 2000 лв.

Кухните на ОП „Социален патронаж“ са лицензирани от Областната дирекция за безопасност на храните и отговарят на всички санитарни изисквания.

С уважение,

ЙОРДАНКА ФАНДЪКОВА
КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА

